



## Αναστασιάδης - Μαλάς στον 2ο γύρο

Ο Νίκος Αναστασιάδης με 45,4% περνά στον δεύτερο γύρο των εκλογών με αντίπαλό του τον Σταύρο Μαλά που πέτυχε το 26,9% των ψήφων. Ο Γιώργος Λιλλήκας εξασφάλισε το 24,9% των ψήφων και μένει εκτός του δεύτερου γύρου. Το ΑΚΕΛ έκανε μέσω του Γενικού Γραμματέα του Αντρου Κυπριανού το πρώτο άνοιγμα προς τον Γιώργο Λιλλήκα καλώντας τον ευθέως σε συνεργασία για να φράξουν τον δρόμο στον Νίκο Αναστασιάδη. Από την πλευρά του ο Γιώργος Λιλλήκας ευχαριστώντας όσους τον ψήφισαν υποσχέθηκε με νόημα ότι αυτό «είναι μόνο η αρχή». Μια αναφορά που άναψε συζητήσεις για επικείμενη εξαγγελία νέου πολιτικού κόμματος.

Ήδη οι κομματικές ηγεσίες ανασυντάσσουν δυνάμεις με στόχο την μεγάλη αναμέτρηση της Κυριακής.

### ΕΠΕΤΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ -ΚΑΡΟΓΙΑΝ

Τηλεφωνική συνδιάλεξη είχαν ο υποψήφιος Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης και ο Πρόεδρος του ΔΗΚΟ Μάριος Καρογιάν, ανέφεραν πηγές του ΔΗΚΟ στους δημοσιογράφους που βρίσκονται στα κεντρικά γραφεία του κόμματος.

Οι δύο άνδρες συζήτησαν την πορεία των εκλογικών αποτελεσμάτων. Μεταξύ των δύο ανδρών αναμένεται ότι θα υπάρξει συνάντηση είτε στα γραφεία του ΔΗΚΟ ή στα γραφεία του επιτελείου του κ. Αναστασιάδη. Μέχρι στιγμής ο χώρος δεν είναι γνωστός.

### ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ: «Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΠΟΧΗΣ ΑΝΟΙΞΕ»

«...Το αποτέλεσμα είναι νίκη των δυνάμεων που θέλουν να γυρίσουμε σελίδα, υπογράμμισε, όπως ανέφερε ο Φιλελεύθερος, ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ και νικητής του πρώτου γύρου των εκλογών της Κυριακής, Νίκος Αναστασιάδης σε δηλώσεις του μετά την οριστικοποίηση των αποτελεσμάτων.

Όπως τόνισε, η συντριπτική πλειοψηφία του λαού εξέφρασε το αίτημα για την απαλλαγή από την διακυβέρνηση του ΑΚΕΛ.

Αυτό το αποτέλεσμα, συνέχισε θα μετατραπεί την επόμενη Κυριακή, «σε ξεκάθαρη εντολή» που θα οδηγήσει με τη σειρά της στην συγκρότηση κυβέρνησης εθνικής σωτηρίας.

Ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ ευχαρίστησε το ΔΗΚΟ για τη στήριξή του, επισημαίνοντας ότι με το κόμμα έχουν συμφωνήσει σε κυβερνητικό πρόγραμμα «που μας δεσμεύει απόλυτα».

Απευθύνομαι σε όλους τους πολίτες, «η υπόθεση της αλλαγής είναι υπόθεση όλων μας. Ο δρόμος της νέας

εποχής άνοιξε σήμερα» τόνισε κλείνοντας.

### ΔΕΣΜΕΥΣΗ ΜΑΛΑ ΓΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

Ο υποψήφιος του ΑΚΕΛ, Σταύρος Μαλάς, έτεινε χέρι προς τους υποστηρικτές του τρίτου καταταγέντος υποψηφίου Γιώργου Λιλλήκα, τον οποίο στήριξε η ΕΔΕΚ και σημαντικό ποσοστό ψηφοφόρων του ΔΗΚΟ.

Ο κ. Μαλάς, φού συνεχάρη τον Ν. Αναστασιάδη για την πρώτη θέση και τον Γ.Λιλλήκα για το αποτέλεσμα που έλαβε, τόνισε ότι με τη συστράτευση όλων των προοδευτικών δυνάμεων η μάχη του β' γύρου θα είναι νικηφόρα. Επισήμανε ότι με τις προοδευτικές δυνάμεις έχουν πολλά κοινά για τον τρόπο που θα δοθεί λύση στα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Κύπρος - το Κυπριακό, η Οικονομία και το ζήτημα του φυσικού αερίου.Επανάλαβε δε τη δέσμευσή του για οχηματισμό κυβέρνησης εθνικού συνασπισμού.

### ΛΙΛΛΗΚΑΣ: «ΑΠΟΨΕ ΓΡΑΨΑΜΕ ΙΣΤΟΡΙΑ»

«Απόψε γράψαμε ιστορία, αποδείξαμε ότι οι πολίτες έχουν και δύναμη και φωνή», είπε στις πρώτες του δηλώσεις μετά την ανακοίνωση του τελικού αποτελέσματος ο υποψήφιος για την Προεδρία Γιώργος Λιλλήκας, ο οποίος δεν ξεκαθάρισε αν θα πάρει θέση υπέρ ενός υποψηφίου στο δεύτερο γύρο των εκλογών.

Σύμφωνα με τον Φιλελεύθερο, μιλώντας στο κατάμεστο από κόσμο -σελέμπ, εθελοντές και απλούς πολίτες- εκλογικό του επιτελείο, ο Γιώργος Λιλλήκας αρχικά συνεχάρη τον Νίκο Αναστασιάδη για την πρωτιά που εξασφάλισε στον πρώτο γύρο των Προεδρικών Εκλογών, αλλά και τον Σταύρο Μαλά για τη δεύτερη θέση, και πρόσθεσε πως η ετυμολογία των πολιτών είναι απόλυτα σεβαστή.

«Δώσαμε ένα δύσκολο και άνισο αγώνα, γνωρίζαμε τις δυσκολίες που είχαμε να αντιμετωπίσουμε απέναντι στο κατεστημένο, στους έμμοθους κομματικούς μηχανισμούς. Σήμερα χαράξαμε μια νέα πορεία, ανατρέψαμε λογικές, ανατρέψαμε παραδόσεις της συντήρησης που αγνοούσαν τους πολίτες και έθεταν τον κομματικό πατριωτισμό πάνω από τον πραγματικό πατριωτισμό. Αποδείξαμε ότι οι πολίτες έχουν και δύναμη και φωνή», είπε ο κ. Λιλλήκας.

Παράλληλα, ανέφερε ότι αυτή είναι μόνον η αρχή, πως μια νέα πορεία αρχίζει, ενώ διαβεβαίωσε τους πολίτες πως θα βρίσκεται στο πλευρό τους.

Ερωτηθείς ποιον θα υποστηρίξει στο δεύτερο γύρο των εκλογών, ο κ. Λιλλήκας είπε πως «αυτά θα τα πούμε τις επόμενες μέρες», αναφέρει στο ρεπορτάζ του ο Φιλελεύθερος.



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



**Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

**Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com](http://www.platpub.com)**

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το **ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσια και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγόμαστε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παρκοϊακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περίεργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

**ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ**  
Με σεβασμό στην παράδοση και την ιστορία του τόπου μας.



**Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεψι επικοινωνήστε μαζί μας.**

**Για περισσότερες πληροφορίες:**

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: [pp@platpub.com](mailto:pp@platpub.com)